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DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

ABRÉVIATIONS

• �Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

• �Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir 
du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• �(As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based  
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

Lot Q Dénomination Appellation ou Propriétaire Année Estim / Lot (€)

1 1 B VOSNE ROMANEE CUVEE DUVAULT BLOCHET (1er Cru) Dne de la Romanée Conti 2006 450 / 500

2 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (e.a.) Moët & Chandon 2000 90 / 100

3 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Coffret) Moët & Chandon 1998 90 / 100

4 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Coffret) Moët & Chandon 1988 130 / 140

5 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E; e.t.h; haut capsule abimée) GCC1 Pauillac 1973 100 / 110

6 6 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1986 2 850 / 3 150

7 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.a.) GCC1 Pauillac 1986 475 / 525

8 1 B PETRUS (e.t. légère + léger manque en bas à droite; 2 accrocs bas capsule) Pomerol 1986 900 / 950

9 1 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT (e.t. légère) CC Graves 1986 60 / 70

10 3 B CHÂTEAU MONTROSE (e.l.s.) GCC2 St Estephe 1995 195 / 225

11 3 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.l.s.) GCC4 St Julien 1994 90 / 105

12 3 B CHÂTEAU CANON (e.l.s.) GCC1B St Emilion 1995 90 / 105

13 3 B CHÂTEAU FILHOT (e.t.h.) CC2 Sauternes 1988 70 / 80

14 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s. + inscriptions manuscrites) C1 Supérieur Sauternes 1989 220 / 240

15 2 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 B.G; e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1986 360 / 400

16 2 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac 1991 360 / 400

17 2 B CHÂTEAU MONTROSE (e.l.s.) GCC2 St Estephe 1990 600 / 650

18 2 B CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (e.l.s.) GCC1B St Emilion 1990 300 / 320

19 2 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX Margaux 1991 100 / 110

20 2 B CHÂTEAU RAUZAN GASSIES (e.l.s.) GCC2 Margaux 1990 60 / 70

21 2 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (e.l.s; 1 capsule incurvée) Saint Estephe 1990 45 / 55

22 2 B CHÂTEAU ANGELUS (e.a.) GCC1A St Emilion 1989 300 / 320

23 3 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. dont 1 e.l.a. Eugène Ellia Nég. 1986 120 / 135

24 1 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) Raveneau 2011 240 / 270

1 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) Raveneau 2010

1 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) Raveneau 2004
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25 2 B CHABLIS SECHET (1er Cru) Vincent Dauvissat 2007 90 / 100

26 3 B POUILLY FUISSE SUR LA ROCHE Saumaize 2012 45 / 55

27 3 B POUILLY FUISSE LA MARECHAUDE Saumaize 2012 45 / 55

28 3 B POUILLY FUISSE LES COURTELONGS Saumaize 2012 45 / 55

29 2 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) Michelot 2006 60 / 70

30 3 B MEURSAULT TILLETS Jobard-Morey 2011 60 / 70

31 2 B MEURSAULT PORUZOTS (1er Cru) Jobard-Morey 2011 60 / 70

32 3 B RULLY GRESIGNY (1er Cru) Jacqueson 2013 45 / 55

33 2 B VOLNAY CLOS DES CHENES (1er Cru) Jean Marc Bouley 2008 50 / 60

34 3 B CLOS DE VOUGEOT VIEILLES VIGNES (Grand Cru) Château de la Tour 2009 330 / 360

35 2 B VOSNE ROMANEE LES CHAUMES (1er Cru) Rion 2010 90 / 100

36 2 B VOSNE ROMANEE LES BEAUX MONTS (1er Cru) Rion 2010 90 / 100

37 3 B NUITS ST GEORGES CLOS DES PORRETS ST GEORGES (1er cru) Gouges 2012 120 / 135

38 2 B CHAMBOLLE MUSIGNY Comte de Vogüé 1998 180 / 200

39 1 B MOREY ST DENIS LA RIOTTE (1er Cru) e.l.a. Perrot-Minot 2003 120 / 135

1 B NUITS ST GEORGES LA RICHEMONE (1er cru) Perrot-Minot 2002

1 B GEVREY CHAMBERTIN Claude Dugat 2008

40 1 Mag CHAMPAGNE CRISTAL (Coffret) coiffe légèrement sale; bel aspect Roederer 1961 800 / 900

41 1 Mag CHAMPAGNE GRAND MILLESIME BRUT Gosset 1989 70 / 80

42 1 B CHAMPAGNE GRAND MILLESIME BRUT Gosset 1996 90 / 100

1 B CHAMPAGNE LA GRANDE DAME Veuve Cliquot 2004

43 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON Möet & Chandon 2000 110 / 120

44 NON VENDU

45 1 Mag CHÂTEAU DE SALES Pomerol 2010 30 / 40

46 1 DMg CHÂTEAU GISCOURS (Caisse Bois) GCC3 Margaux 2009 230 / 250

47 1 B CHÂTEAU CALON SEGUR GCC3 St Estephe 2005 60 / 70

48 1 Mag CHÂTEAU LALANDE BORIE (e.l.a.) Saint Julien 2000 30 / 40

49 1 Mag CHÂTEAU CALON SEGUR GCC3 St Estephe 1995 100 / 110

50 4 B CHÂTEAU LA GAFFELIERE (2 B.G.+; e.t.h. dont 1 e.l.a.) GCC1B St Emilion 1990 180 / 200

51 1 B CHÂTEAU LASCOMBES (e.t.) GCC2 Margaux 1982 90 / 105

1 B CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (e.t.h. + 1 accroc) GCC5 Pauillac 1982

1 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (B.G; e.t. légère) CC1 Sauternes 1982

52 6 B
CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (2 B.G; 3 T.L.B; e.t. légères; 1 e.t.h; 1 c.s; 2 
avec pointe de coulure; 1 couleuse)

CC1 Sauternes 1982 150 / 170

53 6 B BEAUNE (1er Cru) Louis Jadot 2012 120 / 140

54 1 Mag CHAPELLE CHAMBERTIN (Grand Cru) Louis Jadot 2009 200 / 220

55 3 B VOSNE ROMANEE LES PETITS MONTS (1er Cru) Louis Jadot 2009 135 / 150

56 3 B CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) Louis Jadot 2003 225 / 255

57 1 B NUITS ST GEORGES Chantal Lescure 2009 45 / 55

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château la Nerthe 2004

58 5 37,5 Cl CHATEAUNEUF DU PAPE LA GRAPPE DES PAPES (e.l.s. dont 2 e.l.a.) Jaboulet-Ainé 1985 50 / 60

59 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE IMPERIAL Usseglio Raymond 2010 210 / 240

60 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2010 270 / 300

61 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos des Papes 2010 160 / 175

62 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos des Papes 2010 160 / 175

63 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos des Papes 2010 160 / 175

64 3 Mag CROZES HERMITAGE CLOS DES GRIVES Combier 2012 150 / 165

65 1 Mag COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP (étui) Rémy Martin NM 150 / 180

1 Mag COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP (étui) 1,4 litre Hardy NM

1 Mag VIEIL ARMAGNAC VO (étui) c.s. Sempé NM

66 1 B VIEIL ARMAGNAC Sempé 1978 50 / 60

67 1 B MARC DE BOURGOGNE Lamarche 1961 60 / 75

68 1 B MARC DE BOURGOGNE Lamarche 1961 60 / 75

69 1 B MARC DE BOURGOGNE (e.l.s.) Lamarche 1961 60 / 75

70 1 B CHÂTEAU RABAUD PROMIS (H.E.+; e.f.s. à e.l.a.) CC1 Sauternes 1962 60 / 70
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71 3 B CHÂTEAU RABAUD PROMIS (1 B.G; 2 T.L.B; e.f.s; 1 c.s.) CC1 Sauternes 1961 270 / 300

72 2 B CHÂTEAU RABAUD PROMIS (H.E.+; e.f.s; c.s; 1 légèrement couleuse) CC1 Sauternes 1961 100 / 110

73 2 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD CC1 Sauternes 2006 50 / 60

74 12 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE (Caisse Bois) GCC St Emilion 2001 360 / 390

75 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (1 accroc étiquette) GCC1A St Emilion 1999 240 / 260

76 1 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux 1998 250 / 275

77 1 Mag CHÂTEAU MARGAUX (e.t. légère) GCC1 Margaux 1993 400 / 450

78 2 B CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (1 e.l.a.) GCC1B St Emilion 1989 180 / 200

79 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 T.L.B.-. 1 H.E.+; c.l.a. sommet) GCC1 Pauillac 1986 1 300 / 1 450

80 3 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (2 B.G; e.l.s.) Saint Estephe 1970 105 / 120

81 2 B CHÂTEAU DURFORT VIVENS (1 T.L.B; 1 H..E+) GCC2 Margaux 1964 70 / 80

82 3 B COTE ROTIE LA TURQUE (Caisse Bois) Guigal 2008 420 / 450

83 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.l.s. + 1 accroc) Jaboulet Ainé 1989 180 / 200

84 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h. à e.a.) Jaboulet Ainé 1997 210 / 240

85 2 B HERMITAGE Rouge (e.l.s.) Jean Louis Chave 1997 280 / 300

86 1 B HERMITAGE Blanc Jean Louis Chave 2000 110 / 120

87 1 Mag CORNAS Lionnet 2003 45 / 55

88 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 2004 180 / 200

89 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (e.l.a.) Château Rayas 1998 110 / 120

90 6 B COTES DU RHONE Rouge Château des Tours 2011 90 / 110

91 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE MARIE BEURRIER Bonneau 1998 110 / 120

92 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine du Vieux Télégraphe 2008 80 / 90

93 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine du Vieux Télégraphe 2008 80 / 90

94 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine du Vieux Télégraphe 2006 90 / 100

95 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t. légères) Château la Nerthe 1989 105 / 120

96 1 Mag VDP DE L'HERAULT Rouge Mas de Daumas Gassac 1982 75 / 90

97 1 Mag BANDOL Rouge Château Pradeaux 2000 40 / 50

98 1 Mag BANDOL Rouge Château Pradeaux 2006 40 / 50

99 1 Mag BANDOL Rouge Château Pradeaux 2004 40 / 50

100 3 B BANDOL Rouge Château Pradeaux 2001 70 / 80

101 1 IMP BANDOL Rouge Château de Pibarnon 2005 250 / 275

102 3 B PATRIMONIO Domaine Leccia 2004 45 / 55

103 1 B RIESLING HERRENWEG DE TURCKHEIM Zind Humbrecht 2003 60 / 70

1 B PINOT GRIS ROTENBERG Zind Humbrecht 2003

1 B RIESLING VENDANGES TARDIVES (e.a.) Lorentz 1989

104 1 B CHAMPAGNE CUVEE S Salon 1997 250 / 275

105 1 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON Moët & Chandon 1999 250 / 275

106 1 Mag CHAMPAGNE CRISTAL Roederer 2005 300 / 330

107 1 B CHAMPAGNE Rosé (Coffret) Krug NM 130 / 140

108 1 B CHAMPAGNE COLLECTION ANDRE MASSON (Coffret) Taittinger 1982 130 / 140

109 1 B CHAMPAGNE COLLECTION VIERA DA SILVA (Coffret sale) Taittinger 1983 120 / 130

110 1 B CHAMPAGNE COLLECTION LICHTENSTEIN (Coffret sale) Taittinger 1985 120 / 130

111 3 Mag CHAMPAGNE CUVEE GRAND SIECLE Laurent Perrier NM 390 / 420

112 1 B CHAMPAGNE BRUT Lanson 1988 60 / 70

1 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS Drappier NM

1 B CHAMPAGNE BRUT NATURE Tarlant NM

113 1 B MEURSAULT (capsule incurvée) Leroy SA 1976 60 / 70

114 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 3; e.l.s; capsule neutre; aspect trouble léger Charles Noellat 1966 75 / 90

115 1 B CHAPELLE CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.a. Ponsot 1990 250 / 275

116 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 3 Château Bonnes & Guerre 1990 60 / 75

117 1 B CHARMES CHAMBERTIN CUVEE TRES VV (Grand Cru) e.l.s. Joseph Roty 1997 75 / 90

118 6 B CORTON BRESSANDES (Grand Cru) 2 à 3; 1 à 4; 4 clm. tachées Meuneveaux-Quenot 1989 180 / 210
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119 1 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) Jacob 1992 40 / 50

1 B HAUTES COTES DE NUITS CLOS ST PHILIBERT Blanc (e.a.) Méo-Camuzet 1995

1 B BOURGOGNE CHARDONNAY (e.l.a.) Michel Bouzereau & Fils 1999

120 1 B PORTO 40 ANS D'AGE (Caisse Bois) mise en bouteille en 1997 Graham's NM 80 / 90

121 1 B ARMAGNAC (L.B.) Château de Pomès Pèbérère 1941 120 / 130

122 1 B CALVADOS (capsule cire abimée) Christian Drouin 1947 150 / 170

123 1 JERO BEAUNE LULUNE (Caisse Bois) Domaine des Courtines 2000 80 / 100

124 1 JERO BEAUNE LES AVAUX (1er Cru) (Caisse Bois) Domaine des Courtines 2000 100 / 120

125 3 B COTE ROTIE LA SARRASINE (2 e.l.a.) Domaine de Bonserine 2006 75 / 85

126 1 Mag COTE ROTIE LE GALLET BLANC Villard 2007 60 / 70

127 1 Mag COTE ROTIE LE GALLET BLANC Villard 2007 60 / 70

128 1 Mag COTE ROTIE LA BROCARDE Villard 2007 100 / 110

129 1 Mag COTE ROTIE LA BROCARDE Villard 2009 110 / 120

130 1 Mag COTE ROTIE LA BROCARDE Villard 2011 100 / 110

131 3 Mag FAUGERES PAROLE DE BERGER Gaillard 2009 75 / 90

132 3 Mag FAUGERES TRANSHUMANCE Gaillard 2009 90 / 105

133 1 B CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPE  (T.L.B; e.a; c.l.a. sommet) GCC1 Pauillac 1964 40 / 50

134 6 B CHÂTEAU LAGRANGE (2 e.l.s; 4 e.t.h.) GCC3 St Julien 1990 300 / 330

135 3 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.) GCC3 St Julien 1988 90 / 105

136 2 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (e.l.s.) Moulis 1990 105 / 120

1 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN GCC3 Margaux 1990

137 2 B CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (e.l.s. + 1 accroc léger) Pessac-Léognan 1990 50 / 60

138 2 B CHÂTEAU SOUTARD (e.t.) GCC St Emilion 1989 60 / 70

139 2 B CHÂTEAU D'ISSAN GCC3 Margaux 1996 50 / 60

140 1 B CHÂTEAU LA MARZELLE (e.l.s.) GCC St Emilion 1989 30 / 40

1 B CHÂTEAU HAUT BERGEY Rouge (e.l.s.) Pessac-Léognan 1989

1 B L'ORATOIRE DE CHASSE SPLEEN Moulis 1993

141 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.l.s.) GCC1A St Emilion 1993 160 / 175

142 1 B CHÂTEAU TROTANOY (e.l.s. + accrocs légers) Pomerol 1996 60 / 70

143 2 B CHÂTEAU L'EVANGILE (e.l.s.) Pomerol 1992 120 / 135

1 B CHÂTEAU FIGEAC (e.t. + 1 accoc) GCC1B St Emilion 1987

144 3 B CHÂTEAU KIRWAN (2 e.l.s; 1 e.t.) GCC3 Margaux 1990 70 / 80

145 2 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (1 e.t. légère; 1 e.l.a.) CC Graves 1989 40 / 50

146 2 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.f.s. légères) GCC4 St Julien 1988 80 / 90

147 2 B CHÂTEAU CLERC MILON (1 B.G; e.t.h.) GCC5 Pauillac 1988 60 / 70

148 2 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (B.G.-; e.f.s.) GCC5 Pauillac 1987 75 / 85

149 2 B CHÂTEAU RAUZAN GASSIES GCC2 Margaux 1983 45 / 55

150 5 B CHÂTEAU LAROZE (1 T.L.B; e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 e.a.) GCC St Emilion 1983 90 / 110

151 3 B CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (B.G.+; e.a.) Pessac-Léognan 1982 50 / 60

152 2 B LES FORTS DE LATOUR (e.t.a.) Pauillac 1975 100 / 110

153 1 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h.) GCC3 St Julien 1996 130 / 150

1 B CHÂTEAU LA TOUR FIGEAC (e.t.) GCC St Emilion 1995

1 B CHÂTEAU CALON SEGUR (e.l.s.) GCC3 St Estephe 1993

1 B CLOS DU MARQUIS (e.t. légère) Saint Julien 1989

1 B CHÂTEAU HAUT BAGES AVEROUS (e.l.s.) Pauillac 1989

1 B CHÂTEAU LA LAGUNE (B.G.-; e.t.) GCC3 Haut Médoc 1981

154 1 B CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE Taittinger 1995 100 / 110

155 1 B CORTON LE CORTON (Grand Cru) Bouchard P&F 2007 45 / 55

156 1 B CHAMPAGNE CUVEE SPECIAL Bollinger NM 50 / 60

1 B RHUM MARIE GALANTE PMG NM

157 2 B CHÂTEAU CHALON (e.t.h.) Fruitière de Voiteur 1992 45 / 55

158 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.E.+; e.a; c.s. + 1 accroc) GCC1 Pauillac 1997 150 / 170

159 1 B CHÂTEAU MARGAUX (M.E; e.t.h.) GCC1 Margaux 1989 130 / 140

160 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois) C1 Supérieur Sauternes 1 080 / 1 200
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162 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine du Vieux Télégraphe 2012 225 / 255

163 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine du Vieux Télégraphe 2010 300 / 330

164 3 Mag CORNAS (1 e.l.a.) Domaine du Tunnel 2010 180 / 210

165 3 Mag GIGONDAS TERRASSES DU DIABLE Les Pallières 2012 120 / 135

166 1 Mag GIGONDAS TRADITION (1 accroc étiquette) Santa Duc 2007 30 / 40

167 1 Mag GIGONDAS PRESTIGE DES HAUTES GARRIGUES Santa Duc 2009 60 / 70

168 1 Mag GIGONDAS PRESTIGE DES HAUTES GARRIGUES Santa Duc 2009 60 / 70

169 1 Mag GIGONDAS PRESTIGE DES HAUTES GARRIGUES Santa Duc 2009 60 / 70

170 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Télégramme 2012 40 / 50

171 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Télégramme 2012 40 / 50

172 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE PIEDLONG Brunier 2012 120 / 135

173 3 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC LA FALAISE (Caisse Bois individuelle) Château la Négly 2011 120 / 135

174 3 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC LA FALAISE (Caisse Bois individuelle) Château la Négly 2011 120 / 135

175 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.f.s. légère + 1 accroc) GCC1 Pauillac 1968 200 / 220

176 3 B CHÂTEAU LASCOMBES (2 e.l.s; 1 e.l.a.) GCC2 Margaux 1998 90 / 105

177 3 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (e.l.s.) Moulis 1998 70 / 80

178 3 B CHÂTEAU COUFRAN Haut Médoc 1998 50 / 60

1 B CHÂTEAU LA CARDONNE (e.l.s.) Médoc 1982

179 2 B CHÂTEAU TAILLEFER Pomerol 1998 30 / 40

180 1 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge CC Graves 1989 75 / 90

1 B CHÂTEAU CALON SEGUR (H.E; e.l.a.) GCC3 St Estephe 1979

2 B CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (T.L.B; e.t.h.) Pessac-Léognan 1975

181 1 B CHÂTEAU LA GRACE DIEU GC St Emilion 1990 55 / 65

1 B CHÂTEAU TOUR DES COMBES (B.G; e.l.s.) GC St Emilion 1982

1 B CHÂTEAU MONBOUSQUET (H.E.) GCC St Emilion 1978

182 2 B POMMARD LES POUTURES (1er Cru) François Buffet 1996 60 / 70

1 B ALOXE CORTON LES BRUNETTES (e.l.s.) Dubois 1999

183 1 B COTE ROTIE LA VIALLIERE Champet 1999 45 / 55

1 B COTE ROTIE (e.l.s.) P&C Bonnefond 1991

184 1 B HERMITAGE LA SIZERANNE Chapoutier 1991 70 / 80

1 B HERMITAGE CUVEE MARQUISE DE LA TOURETTE Rouge (e.l.s.) Delas 1994

1 B CORNAS CHANTE PERDRIX Delas 1991

185 2 B CORNAS CUVEE VIEILLES VIGNES (1 à 3,3; 1 à 3,8; e.l.s.) Voge 1990 70 / 80

186 3 B CONDRIEU Philippe Faury 2003 45 / 55

187 1 Mag CROZES HERMITAGE CLOS DES GRIVES Rouge Combier 2011 50 / 60

188 4 B COTES DU VENTOUX PERSIA Domaine de Fondrèche 2010 60 / 75

189 5 B COTES DU VENTOUX NADAL Domaine de Fondrèche 2010 50 / 60

190 3 B COTES DU RHONE Blanc Charvin 2014 60 / 75

2 B COTES DU RHONE Blanc Charvin 2013

191 NON VENDU

192 1 B
CHÂTEAU CROIZET BAGES (T.L.B; e.t; clm.s; c.s; tampon  
et capsule Nicolas; bel aspect)

GCC5 Pauillac 1950 60 / 70

193 1 B MOREY ST DENIS LES MONTS LUISANTS (1er Cru) e.l.a; clm.a. Pernin-Rossin 1994 45 / 55

1 B SAVIGNY LES BEAUNE (1er Cru) e.l.a; s.c. Maillard-Lobreau 2004

1 B HAUTES COTES DE BEAUNE Rouge Caves des Hautes Cotes 1998

2 B SAUMUR CHAMPIGNY Domaine Clos Lintier 2003

1 B JULIENAS (e.l.a.) Cercle des Vins 2000

194 2 B
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 H.E; 1 M.E.+; 1 e.l.s;  
1 c.l.a. sommet; 1 capsule gondolée)

GCC1 Pauillac 1985 300 / 340

195 3 B HERMITAGE Blanc (e.l.s.) Cave de Tain 1990 75 / 90

2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc Château Mont Redon 1989

196 1 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t. légère J.C. Belland 1992 45 / 55

1 B SAINT AUBIN LES COMBES (1er Cru) e.l.s. Marc Colin 1990

1 B BORDEAUX (T.L.B; e.f.s; c.s.) Kressmann NM

197 1 B CLOS DE TART (Grand Cru) 2,1 cm sous capsule Mommessin 1983 120 / 130
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198 2 B BOURGOGNE Rouge (1 à 4,5; 1 e.l.s; 1 e.l.a; clm.s.) Michel Arcelain 1978 30 / 40

1 B BOURGOGNE Rouge (3; e.l.a; clm.s.) Michel Arcelain 1974

1 B GIVRY (3; e.l.a.) Desvignes 1980

1 B RULLY Rouge (e.t.h; clm.s.) Delorme 1979

1 B SAINT JOSEPH Rouge Cave Collonge 1988

199 1 Mag JULIENAS (Caisse Bois) Ansaldi 1991 30 / 40

1 Mag CHIROUBLES (étui avec millésime dessus) Maison des Vignerons 1998

1 Mag MACON IGE Blanc  (3,5) Carpi-Gobet 1986

200 1 B
ARMAGNAC VIEUX DU DOMAINE DU MOULIN (L.B; e.t.h; forme 
basquaise)

Leymarie NM 60 / 75

1 B COGNAC (étui) De Polignac NM

1 B RHUM NAURA (e.t.h.) Distillerie de la Suze NM

201 1 B
GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 3,8; e.t.a. lisible;  
c.s. à c.c. légèrement gondolée; n° 2342

Dne de la Romanée Conti 1973 180 / 200

202 8 B
SAVIGNY LES BEAUNE PREMIERE CUVEE  
(4 à 3; 3 à 3,5; 3 e.t.h. à e.l.a; 5 e.t.a; 1 clm.a.)

Louis Latour 1970 80 / 100

203 2 B CHÂTEAU ROUDIER (1 H.E; 1 e.t; 1 e.a.) Montagne St Emilion 1955 45 / 55

204 2 B BOURGOGNE Rouge (1 e.t.a.) Patriarche P&F 1978 60 / 75

1 B CHASSAGNE MONTRACHET TASTEVINE Rouge (e.l.s.) Albert Morey & Fils 1976

1 B CHASSAGNE MONTRACHET Rouge (3; e.l.s.) Albert Morey & Fils 1972

1 B ALOXE CORTON (3,2; e.t; clm.s.) Louis Latour 1970

205 1 B POUILLY FUISSE Luquet 1969 30 / 40

1 B CHIROUBLES (3,5; e.t.) Chevalier & Fils 1965

3 37,5 Cl CROZES HERMITAGE LES PONTAIX Rouge (e.l.s; clm.s.) Fayolle & Fils 1981

206 1 Mag BOURGOGNE Rouge (3; e.l.s; clm.s.) Henri Moroni 1970 30 / 40

207 1 B CHÂTEAU CHALON (M.B; e.l.s; c.s.) Bourdy 1962 75 / 90

2 37,5 Cl VIN DE PAILLE (T.L.B; 1 e.f.s.-e.l.a; 1 e.a; 1 capsule cire absente sommet) Château la Muyre 1965

1 37,5 Cl VIN DE PAILLE (e.t; c.s.) Henri Maire NM

208 5 B CROZES HERMITAGE Rouge ( 2 à 3,5; e.t.a. à e.q.i; clm.s. à clm.a; c.s.) Léon Revol 1955 50 / 60

209 1 B HERMITAGE Rouge (3,5; e.t.h.) Delas 1966 90 / 110

1 B HERMITAGE Rouge (3; e.t.h.) Delas 1964

1 B GIGONDAS (4; e.a.) Amadieu 1959

210 4 B CORNAS CHANTE PERDRIX (1 à 4; 1 à 4,5; e.t.h; clm.s; 1 s.c.m; c.s.) Delas 1967 60 / 75

211 1 B COTE ROTIE (5; e.t.h; clm.s.) Vidal Fleury 1957 40 / 50

1 B CROZES HERMITAGE Rouge (4; e.a.) Vidal Fleury 1959

2 B COTES DU RHONE Rouge (1 à 4,5; 1 à 5; e.t.) Vidal Fleury 1957

212 7 B CHAMPAGNE BRUT CUVEE RESERVEE Famille Bressat NM 100 / 120

7 37,5 Cl CHAMPAGNE BRUT CUVEE RESERVEE (e.l.s.) Famille Bressat NM

213 1 B CHAMPAGNE BRUT RESERVE (e.l.s.) Taittinger NM 60 / 75

1 B CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL (e.l.s.) Moët & Chandon NM

2 B CHAMPAGNE BRUT CORDON ROUGE (e.l.s.) Pommery NM

1 B CHAMPAGNE RESERVE BRUT (e.l.s.) A.Rothschild & Cie NM

214 2 B ALOXE CORTON Chapelle & Fils 2003 45 / 55

1 B ALOXE CORTON Pierre Bize 1997

215 6 B CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE (Caisse bois) GCC5 Pauillac 2006 120 / 140

216 6 B CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE (Caisse bois) GCC5 Pauillac 2006 120 / 140

217 10 B CHÂTEAU ROLLAN DE BY Médoc 2006 110 / 130

218 4 B CHÂTEAU RAUZAN GASSIES GCC2 Margaux 2002 80 / 100

219 5 B FRANK PHELAN Saint Estephe 2001 45 / 55

1 B CHÂTEAU L'HERETEYRE Saint Estephe 2000

220 3 B CHÂTEAU VIALLET NOUHANT Haut Médoc 2000 45 / 55

1 B CHÂTEAU CROIX DE CABALEYRAN Haut Médoc 1999

1 B LES HAUTS DE SMITH Rouge (e.l.s.) Pessac-Léognan 1990

1 B CHÂTEAU D'ECK Pessac-Léognan 2006
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221 1 Mag CHÂTEAU ROLLAN DE BY Médoc 2011 45 / 55

1 Mag CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON Haut Médoc 2006

1 Mag CHÂTEAU LACHESNAYE Haut Médoc 2003

222 1 Mag CHÂTEAU DES PLACES Rouge Graves 2009 40 / 50

1 Mag CHÂTEAU RELAIS DE LA POSTE Côtes de Bourg 2006

1 Mag CHÂTEAU LAFARGUE Pessac-Léognan 2003

223 2 Mag GRANDE ARCHE GC St Emilion 2006 40 / 50

1 Mag CHÂTEAU FLEUR HAUT GAUSSENS Bordeaux Supérieur 2006

224 1 Mag CORNAS Domaine de Rochepertuis 2005 40 / 50

225 2 Mag COTES DU RHONE Rouge (1 e.a.) Guigal 2006 60 / 75

2 Mag FLEURIE Clos de la Roilette 2009

226 10 B CROZES HERMITAGE LES LAUNES (4 e.t.) Delas 2009 80 / 100

227 10 B GIGONDAS LES REINAGES (2 e.t. légères; 2 e.t.) Delas 2006 100 / 120

2 B GIGONDAS Château Redortier 2003

228 6
50 
Cl

GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES Jean Geiler 2000 50 / 60

229 4 B GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES (e.l.s.) Schoenheitz 2004 40 / 50

230 6 B RIESLING HERRENREBEN VENDANGES TARDIVES (e.l.s.) Schoenheitz 1998 60 / 75

231 11 B GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES Producteurs de Kintzheim 1989 110 / 130

Pour le lot 232 l’ensemble des capsules ont été raccourcies par l’expert pour l’identification des millésimes. 

232 1 B CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge (H.E; s.e.) CC Graves 1983 75 / 90

2 B CHÂTEAU DE CAMENSAC (s.e.) GCC5 Haut Médoc 1983

1 B CHÂTEAU GLORIA (B.G; s.e.) Saint Julien 1983

3 B CHÂTEAU CISSAC (2 T.L.B; s.e.) Haut Médoc 1983

1 B CHÂTEAU SAINT PIERRE (B.G; s.e; c.c.) GCC4 St Julien 1982

1 B CHÂTEAU CITRAN (B.G; e.t.a.) Haut Médoc 1982

1 B CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (e.qi.) CC Graves 1982

1 B CHÂTEAU MALESCASSE (H.E.+; quasi s.e.) Haut Médoc 1981

1 B CHÂTEAU BOUSCAUT Rouge (H.E; e.q.i.) CC Graves 1980

233 1 B POMMARD (s.e.) Château de Pommard ? 30 / 40

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (s.c.m.) Bosquet des Papes ?

1 B CHAMBOLLE MUSIGNY (e.q.i. quasi s.e.) Chauvenet 1985

2 B BOURGOGNE Rouge (1 à 2,7; 1 e.t.a; 1 clm.a illisible) Chauvenet 1985

1 B BOURGOGNE Rouge (e.a; clm.a.) Coquard-Chauvenet 1985

234 4 B CHÂTEAU DES MOINES (1 H.E.+; e.f.s. dont 1 e.l.a.) Lalande de Pomerol 1982 30 / 40

1 B CHÂTEAU DES MOINES (H.E.+; e.f.s.) Lalande de Pomerol 1981

6 B LE HAUT MEDOC DU PRIEURE (1 e.l.a; 1 e.a; 4 e.q.i.) SA de Cht Prieuré Lichine 1983

235 3 B CHÂTEAU DU TEIGNEY Rouge (1 B.G; 1 e.l.a; 2 e.q.i.) Graves 1985 30 / 40

1 B CHÂTEAU DU TEIGNEY Rouge (e.t.a.) Graves 1983

2 B CHÂTEAU DE L'EGLISE VIEILLE (1 B.G; 1 H.E.+; e.l.a; 1 c.c.) Haut Médoc 1983

1 B CHÂTEAU BEL AIR (T.L.B; e.q.i. lisible) Haut Médoc 1983

1 B CHÂTEAU LE BOURDIEU (B.G; e.l.a.) Haut Médoc 1982

1 B GRAND LISTRAC (e.q.i. lisible) 1982

1 B CHÂTEAU ARNAULD (e.q.i. illisible) Haut Médoc 1979

1 B GRAND LISTRAC (e.q.i. lisible) 1978

236 1 B CHÂTEAU OLIVIER Rouge (e.q.i. lisible) CC Graves 1979 45 / 55

5 B CHÂTEAU BISTON BRILLETTE (4 T.L.B; 1 e.a; 4 e.q.i; 2 c.s. + 1 accroc) Moulis 1982

1 B CHÂTEAU DE FRANCE (T.L.B; e.a.) Pessac-Léognan 1985

1 B CHÂTEAU DE ROCHEMORIN Rouge (B.G; e.q.i. lisible) Graves 1985

1 B CHÂTEAU HAUT BRETON LARIGAUDIERE (H.E.+; e.q.i.) Margaux 1988

2 B CHÂTEAU LA RAME (B.G; 1 e.t.h. à e.l.a; 1 e.t.a.) Sainte Croix du Mont 1986

1 B CHÂTEAU LA RAME RESERVE DU CHÂTEAU (T.L.B; e.t.a.) Sainte Croix du Mont 1985

3 B DOMAINE DES LIONS (2 B.G; e.l.a.) Sainte Croix du Mont 1985

1 B CHÂTEAU LOUSTEAU VIEIL (B.G; e.a; c.s.) Sainte Croix du Mont 1978

5 B CHÂTEAU LARROUQUEY (2 B.G; 1 T.L.B; e.q.i.) Cérons 1983



- 19 -- 18 -lundi 2 novembre 2015 lundi 2 novembre 2015

237 1 B VOSNE ROMANEE Louis Gras 2002 50 / 60

1 B ALOXE CORTON (e.l.a.) Lessaque 2000

2 B AUXEY DURESSES LE FOUR Rouge Guillemard-Pothier 2004

238 1 B SAINT AUBIN LES PERRIERES (1er Cru) Miolaine 2005 30 / 40

1 B SAINT VERAN (e.t.) Domaine des Deux Roches 1987

1 B GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES (e.l.a.) Ermel 1990

1 B GEWURZTRAMINER VIEILLES VIGNES (e.t.a.) Ermel 1993

1 B PINOT NOIR D'ALSACE LA PERDRIX DE KOCHERSBERG Vierling 2011

1 B MONBAZILLAC (T.L.B; e.t.) Badin-Defforey NM

Bouteilles non inspectées à la clôture du catalogue (Lots 239 à la fin)

239 2 B PAVILLON BLANC DU CHÂTEAU MARGAUX Bordeaux 2001 90 / 100

240 12 B LES FIEFS DE LAGRANGE Saint Julien 2000 180 / 210

241 4 B LES FIEFS DE LAGRANGE Saint Julien 2000 60 / 70

242 12 B CHÂTEAU TERREY GROS CAILLOU Saint Julien 2000 180 / 210

243 1 B CHÂTEAU TERREY GROS CAILLOU Saint Julien 2000 50 / 60

1 B CHÂTEAU POUJEAUX Moulis 2000

1 B SIRENE DE GISCOURS Margaux 2002

244 12 B CHÂTEAU BELGRAVE GCC5 Haut Médoc 1998 180 / 210

245 5 B CHÂTEAU MARQUIS D'ALESME BECKER Margaux 2000 75 / 90

246 12 B CHÂTEAU DES JACOBINS Pomerol 2001 180 / 210

247 3 B CHÂTEAU DES JACOBINS Pomerol 2001 45 / 55

248 1 B CHÂTEAU TALBOT GCC4 St Julien 1990 40 / 45

249 2 B CHÂTEAU CANTEMERLE GCC5 Haut Médoc 1995 40 / 55

1 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN Moulis 2004

250 7 B CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE GCC St Emilion 1996 100 / 120

1 B CHÂTEAU DASSAULT GCC St Emilion 1992

1 B CHÂTEAU BOUSCAUT Rouge (H.E; e.q.i.) CC Graves 1980

251 1 Mag CHÂTEAU DES GRAVIERES Graves 2000 30 / 40

1 Mag CHÂTEAU DE CRUZEAU Rouge Pessac-Léognan 1989

252 2 Mag PRANZAC Bordeaux Supérieur 2003 20 / 25

253 4 B CHÂTEAU MOULIN DE TRANSON Montagne St Emilion 1989 40 / 50

1 B CHÂTEAU LESTAGE Listrac-Médoc 1995

1 B CHÂTEAU DU MOULIN ROUGE Haut Médoc 1989

254 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine Font de Michelle 1999 50 / 60

255 1 B CHAMPAGNE BRUT Bollinger 1990 45 / 50

256 5 B CHABLIS BEAUROY  (1er Cru) Verret 2006 40 / 50

257 3 B BEAUNE Rouge Germain 1973 60 / 70

2 B POMMARD Mure 1984

1 B RULLY (1er Cru) 2002

258 29 B MENETOU SALON Isabelle & Pierre Clément 2009 60 / 75

259 1 B CHÂTEAU HAUTE BOMMES Sauternes 1996 45 / 55

2 B CLOS JEAN Loupiac 1997

8 B CHÂTEAU CRUCET Bordeaux 1998

1 B CHÂTEAU LAMOTTE Bordeaux 1989

260 10 B BERGERAC Domaine des Frétillères 1987 20 / 30

261 12 B VIN DIVERS DIV 60 / 75

262 12 B VIN DIVERS DIV 60 / 75

263 6 B VIN DIVERS DIV 30 / 40
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Email : .................................................................................................................
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La maison de vente CONAN HOTEL D’AINAY (ci-après 
«CONAN»), SAS au capital de10.000 €, enregistré au RCS 
sous le n° LYON 442 544 797 est une société de ventes  
volontaires de meubles aux enchères publiques, ayant reçu 
le n° d’agrément 2002-271, régie par la loi n°2000-642 du 10 
juillet 2000 réformée par la loi n°2011-850 du 20 juillet 2011.

1. CONDITIONS DE VENTE

Conan agit comme mandataire des vendeurs.

Les ventes sont faites au comptant et conduites en euros.

Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais de 
vente suivants, calculés sur le prix d’adjudication de chaque 
lot : 

- 21% TTC 

2. EXPOSITION

L’ exposition précédant la vente est ouverte à tous. 

Tous les biens sont vendus dans l’état où ils se trouvent au 
moment de la vente avec leurs imperfections ou défauts. 

Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner avant 
la vente les biens pouvant les intéresser afin de prendre 
connaissance de leurs caractéristiques et de leurs éventuelles 
réparations ou restaurations.

Toute manipulation d’objet sera effectuée uniquement par le 
personnel de Conan.

Le ré-entoilage, le parquetage ou le doublage constituant une 
mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. 
Les dimensions sont données à titre indicatif.

Aucune réclamation ne sera possible relativement aux res-
taurations d’usage et petits accidents, ou aux différences 
entre le bien et sa reproduction photographique.

Les estimations sont fournies à titre purement indicatif.  
Elles ne comprennent pas les frais de vente visés ci-dessus.

En cas de modification d’une estimation ou d’une caracté-
ristique portée au catalogue ou dans la publicité, l’annonce 
sera faite en début de vente et mentionnée au procès-verbal 
de la vente.

3. PARTICIPATION AUX ENCHERES

3.1 La participation à une vente aux enchères entraîne obli-
gatoirement l’acceptation des présentes conditions générales 
de vente, telles que modifiées le cas échéant par des avis 
écrits ou oraux qui seront dans ce cas, portés au procès- 
verbal de la vente.

Tout enchérisseur s’engage irrévocablement à régler le prix 
d’adjudication. 
Chaque enchérisseur est réputé agir pour son propre 
compte, sauf accord exprès de Conan, auquel cas l’enché-
risseur se porte fort de l’exécution, par la personne pour 
laquelle il se porte acquéreur, de l’ensemble des obligations 
mises à la charge de l’acheteur.

3.2 Participation en salle
Le mode usuel pour enchérir consiste à être présent dans 
la salle.

Les acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaître 
avant la vente  afin de permettre l’enregistrement de leurs 
données personnelles, de se voir attribuer un numéro 
d’enchérisseur et de remettre une garantie de paiement. A 
la demande de Conan, ils devront justifier de leur identité.
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enre-
gistrer avant la vente, il devra obligatoirement le faire dès 
l’adjudication du lot prononcée.

3.3 Ordre d’achat /enchères par téléphone
Si un enchérisseur ne peut assister à la vente, Conan pourra :
. �soit exécuter ses ordres d’achat donnés préalablement par 

écrit et en euros ;
Dans l’hypothèse où Conan est porteuse de plusieurs ordres 
d’un même montant, elle donne la priorité à l’ordre reçu le 
premier ; elle pourra informer ses donneurs d’ordres de cette 

situation avant la vente, sans révéler l’identité des autres 
enchérisseurs;
. �soit joindre l’acquéreur potentiel par téléphone durant la 

vente afin de lui permettre d’enchérir en direct.

Les ordres et demandes de téléphone doivent être envoyés 
par écrit au plus tard 24H avant la vente, et accompagnés 
d’une copie de pièce d’identité en cours de validité et d’un 
relevé d’identité bancaire ou d’une lettre accréditive de la 
banque :
- �par courrier à : Conan Hôtel d’Ainay, 8 rue de Castries, 

69002 LYON
- par télécopie au 04 78 61 07 95
- par email à : contact@conanauction.fr 
- directement au personnel de CONAN

Conan et les experts chargés d’exécuter gracieusement et 
confidentiellement ces ordres d’achat ou téléphoniques ne 
peuvent être tenus pour responsables en cas d’erreur ou 
d’omission dans leur exécution, ou de problème de liaison 
téléphonique. 

3.4 Enchères via www.drouotlive.com
Pour les ventes permettant une participation aux enchères 
en ligne, les enchérisseurs qui le souhaitent pourront partici-
per à distance via le site www.drouotlive.com, soit en direct 
en ligne pendant la vente, soit en laissant un ordre d’achat ; 
ils sont invités à se reporter aux CGV dudit site

4. LA VENTE

4.1 Les enchères sont placées sous la direction du commis-
saire-priseur qui a seul la faculté de diriger la vente aux 
enchères de la manière qui lui paraît la plus opportune et 
d’adjuger le lot mis en vente.

Il peut refuser toute enchère, décider de retirer tout lot de la 
vente, de réunir ou de séparer les lots. 

Si une erreur est constatée ou une contestation soulevée au 
moment de la vente ou juste après l’adjudication, le com-
missaire-priseur peut décider d’annuler cette adjudication 
et poursuivre les enchères, de remettre en vente le lot liti-
gieux, ou de le retirer de la vente, sans que la responsabilité 
de Conan puisse être recherchée.

En cas de double enchère reconnue effective par le com-
missaire-priseur, le lot sera remis en vente sur décision de 
celui-ci au prix proposé par les derniers enchérisseurs, toute 
personne présente pouvant alors de nouveau participer aux 
enchères.

4.2 Adjudication
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. 
Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication 
prononcée, les expositions ayant permis aux acquéreurs de 
constater l’état des objets présentés.

L’adjudication est faite par la prononciation du mot  
«Adjugé» accompagnant le coup de marteau, et réalise la 
transmission de propriété, les risques inhérents étant alors 
à la charge de l’acquéreur.

Il appartiendra à ce dernier de faire assurer le lot dès l’adju-
dication. Il ne pourra recourir contre Conan en cas de vol, 
de perte ou de dégradation de son lot.

4.3 Droit de préemption de l’Etat français
L’Etat peut exercer sur toute vente publique d’œuvre d’art un 
droit de préemption sur les biens proposés à la vente, par 
déclaration du représentant de l’Etat aussitôt prononcée 
l’adjudication de l’objet. 

L’Etat dispose d’un délai de quinze jours pour confirmer 
l’exercice de son droit de préemption. En cas de confirma-
tion, il se substitue à l’adjudicataire. 

4.4 Paiement
Le prix de vente est payable exclusivement en Euros au 
comptant :
- �par chèque bancaire tiré sur une banque française (le retrait 

des lots pourra être différé jusqu’à l’encaissement effectif) ;
- �en espèces, dans la limite de 1 000 €, ou de 10 000 € pour les 

seules personnes justifiant d’une résidence fiscale à l’étran-
ger et n’agissant pas pour les besoins d’une activité profes-
sionnelle (prix d’adjudication et frais de vente) ;

- par carte bancaire sauf american express ;

- �par virement bancaire en euros sur le compte de CONAN 
du montant exact de la facture ; l’acquéreur supporte seul 
les frais bancaires :

CREDIT LYONNAIS / LCL
150 boulevard de la Croix-Rousse, 69001 LYON

IBAN : FR47 3000 2010 3400 0009 9173 C33
BIC : CRLYFRPP

4.5 Défaut de paiement
A défaut de paiement de l’adjudicataire, et après mise en 
demeure restée infructueuse, Conan ayant reçu mandat du 
vendeur à cet effet, pourra décider de procéder à la remise en 
vente du bien sur folle-enchère de l’adjudicataire défaillant 
dans un délai de trois mois suivant l’adjudication, ou à  
défaut, de constater la résolution de plein droit de la vente, et 
ce sans préjudice de tout dommage et intérêt à la charge de 
l’adjudicataire défaillant. 

En outre, Conan se réserve de lui réclamer : 
- des intérêts au taux légal majoré de cinq points,
- �le paiement de la différence entre le prix d’adjudication 

initial et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est infé-
rieur (sans pouvoir prétendre au surplus s’il est supérieur), 
ainsi que des coûts générés par les nouvelles enchères.

Conan se réserve d’exclure de ses ventes futures tout adju-
dicataire défaillant, et de déclarer l’incident de paiement 
au Registre central de prévention des impayés visé au § 7.2  
ci-dessous.

5. EXPORTATION

L’exportation de tout bien hors de France peut être sujette 
à autorisations (certificats d’exportation, autorisations doua-
nières). Il est de la responsabilité de l’acheteur de vérifier les 
autorisations requises et de les obtenir. 
La TVA sur les frais ne pourra être remboursée, pour les 
personnes éligibles, que sur présentation d’un justificatif 
douanier d’exportation ouvrant droit à ce remboursement.

6. ENLEVEMENT DES ACHATS

Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral 
du prix, des frais et taxes. Son enlèvement devra intervenir 
dans les plus brefs délais, le stockage ne pouvant entraîner 
aucune responsabilité de CONAN.

Le transport des lots s’effectue à la charge et aux risques des 
acquéreurs.
Une décharge de responsabilité devra être approuvée  
l’acquéreur qui souhaiterait demander à Conan de lui faire 
envoyer ses lots par voie postale ou autre.

En cas de non retrait des lots dans un délai de 30 jours ouvrés 
après la vente, le stockage et la manutention des lots seront 
facturés à l’acquéreur à raison de 3€ HT par jour calendaire 
et par lot payables préalablement au retrait.

7. DONNEES PERSONNELLES - AUTRES DISPOSITIONS

7.1 Les informations recueillies sur les formulaires d’enregis-
trement pour participer à la vente sont obligatoires pour le 
traitement des  adjudications.

Toute personne peut s’opposer pour motif légitime à leur 
traitement ultérieur, en adressant une demande écrite  
accompagnée d’une copie de sa pièce d’identité à CONAN 
par courrier ou par email.

7.2 CONAN est adhérente au Registre central de prévention 
des impayés des commissaires-priseurs auprès duquel les 
incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les 
droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif 
légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du 
SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7.3 Les dispositions des présentes sont indépendantes les 
unes des autres, la nullité de l’une d’entre elle ne pouvant 
entraîner l’inapplicabilité des autres.

7.4 La loi française régit seule les présentes conditions  
générales de vente. Toute contestation qui leur serait relative 
sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Lyon 
(France).

CONDITIONS GENERALES DE VENTE
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